
Inklusivleistungen:

• Reise im 4*First-Class Bus mit WC und

Klimaanlage

• 5 x HP (großes Frühstücksbüffet + Abendessen 5

Gänge)

• Nutzung des Wellnessbereichs (Whirlpool,

finnische Sauna, Dampfbad, Nebelduschen)

• Kostenloser WLAN-Zugang

• Kostenlose Nutzung aller öffentlichen

Verkehrsmittel in Südtirol

• Kostenloser Eintritt in alle Museen in Südtirol

• Alle Ausflüge wie beschrieben

• Reiseleitung: Marianne und Harald Römer

Termine & Preise:

23.02.2025 - 28.02.2025 - Historic Hotel Anewandter

Preis pro Person im Doppelzimmer 789 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 909 €

Wintertraum in Südtirol - Sport, Wandern und Genuss

in perfektem Einklang - 6 Tage

Hotel Anewandter: eines unserer beliebtesten Hotels

Holiday Check 100% Weiterempfehlung

Auch für Skifahrer und Langläufer

Umgeben von einer herrlichen Bergkulisse erwartet Sie der kleine Urlaubsort

Uttenheim im Tauferer Ahrntal in Südtrol. Die idyllische Landschaft besticht heute

noch mit ihren urigen Bergbauernsiedlungen sowie mit historischen Bauten, die zu

den Wahrzeichen des kleinen Feriendorfs gehören. Genießen Sie hier einen

herrlichen und erholsamen Urlaub. Die traumhafte Winterlandschaft im

verschneiten Südtirol bietet Ihnen viele Möglichkeiten wie z.B. Ski Alpin, Langlauf

oder erholsame Spaziergänge. Das große bekannte Skigebiet am Kronplatz ist nicht

weit entfernt und kann mit dem kostenlosen Skibus sehr gut erreicht werden. 

Ein Aufenthalt im hervorragenden, familiengeführten Anewandter Historic Hotel ist

zu jeder Jahreszeit ein Genuss. Hier treffen Südtiroler Tradition und

Gastfreundschaft aufeinander. Das Wohlbefinden und die persönliche Betreuung

der Gäste liegen der Gastgeberfamilie sehr am Herzen. Das Hotel hat eine

hervorragende Küche und verfügt über moderne und geschmackvolle

Komfortzimmer sowie einen Wellnessbereich zum Erholen nach einem schönen

Urlaubstag.

1. Tag: Anreise

Anreise nach Südtirol. Lassen Sie sich heute zum

Abendessen mit einem hervorragenden Menü

verwöhnen. Anschließend können Sie den Tag an der

Hotelbar bei einem guten Glas Wein ausklingen lassen.

2. – 5. Tag: Ausflüge und Freizeit

Der kleine Ort Uttenheim bietet alles für Entspannung

und Sport im Winter. Genießen Sie die gute, klare

Alpenluft bei herrlichen Spaziergängen, erkunden Sie

die für Langläufer sorgfältig präparierten Loipen oder

mischen Sie sich unter die begeisterten

Ski-Alpin-Fahrer in den beiden Skiparadiesen Kronplatz

und Speikboden. Der kostenlose Skibus hält direkt am

Hotel und bringt Sie in kürzester Zeit zum Kronplatz.

Gerne können Sie auch einen entspannenden

Wellnesstag in unserem hervorragenden Hotel

einlegen. Gemeinsam unternehmen wir auch Ausflüge

und eine gemütliche Winterwanderung zu einer urigen

Hütte.

6. Tag: Rückreise

Nach einem ausgiebigen Frühstück treten wir gut

erholt die Heimreise an.

Folgende attraktive Ausflüge sind bereits im

Reisepreis enthalten: 

Antholzer Tal:

Gelegen auf einer Höhe von 1.642 m ist der Antholzer

See mit seinem türkisgrünen Wasser und der

wunderbaren Bergwelt des Naturparks

Rieserferner-Ahrn das Juwel des Pustertals.

Unternehmen Sie einen gemütlichen Spaziergang rund

um den See. Es ist ein als Naturlehrpfad mit

informativen Schautafeln angelegter Rundweg.

Langlauf- und Biathlon Sportzentrum:

Das Langlauf- und Biathlonsportzentrum im Antholzer

Tal ist das größte Wintersportzentrum des Landes für

diese Sportarten und bietet beste Loipen für Hobby-

und Profisportler. Eine Ausrüstung für Einsteiger kann

im dortigen Sportgeschäft ausgeliehen werden.

Reintal - Rein in Taufers:

Seit vielen Jahren ein sehr beliebtes Wander- und

Langlaufgebiet. Kilometerlange bestens gespurte

Loipen lassen die Herzen von Langlaufbegeisterten

höherschlagen.

Das Tal ist auch für Wanderer und Spaziergänger

bestens geeignet. In der imposanten Naturkulisse gibt

es urige Hütten, wo man sich nach einer kleinen

Wanderung durch die bezaubernde Winterlandschaft

mit regionalen Köstlichkeiten stärken kann.

Bruneck:

Mit dem Linienbus erreichen wir in kurzer Zeit Bruneck,

eine mittelalterliche Kleinstadt, der kulturelle und

wirtschaftliche Mittelpunkt des Pustertales. Es bietet

sich Ihnen ein herrlicher Ausblick auf die Gletscher der

Zillertaler Alpen sowie die Dolomitenspitzen. Schöne

Geschäfte, Restaurants und Cafés laden zum Verweilen

und Shoppen ein.
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